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Mesdames et Messieurs les représentants des autorités fédérales, cantonales et communales, 

Mesdames et Messieurs du Conseil d’administration de Nestlé 

Mesdames et Messieurs, 

Chers collègues, 

Chers invités, 

À l’origine de toute innovation, se pose toujours la même question: comment l’homme arrive-t-il à se libérer des 
normes et des schémas pour modifier les habitudes du monde qui l’entoure? C’est surtout le cas pour une chose 
aussi importante que l’alimentation.  
 
Et c’est ce qu’Henri Nestlé a fait pourtant, car il avait compris que la santé vient de la nutrition et conditionne le 
bien-être. Le bien-être des individus comme celui de la société. 
 
C’est aujourd’hui toujours aussi vrai. Aujourd’hui nous continuons d’accomplir la vision d’Henri Nestlé, en 
poursuivant la mission essentielle qu’il nous a léguée: celle d’améliorer la qualité de vie des gens avec des 
solutions fondées sur le savoir et la science dans les domaines passionnants de la santé et de la nutrition. 
 
Nestlé a depuis le début toujours progressé en investissant dans l’avenir et, comme l’a dit Mr. Brabeck, dans la 
recherche et le développement. C’est vrai pour les marques comme pour les nouvelles plateformes de nutrition 
et de santé, pour l’organisation du groupe et pour le parcours de nos collaborateurs. 
 
C’est en privilégiant l’initiative et la créativité, en augmentant les compétences et la qualité de notre expertise 
que nous réussissons à comprendre les enjeux essentiels de la nutrition.  
 
Aujourd’hui encore, pour Nestlé, la croissance n’existe que grâce aux réponses que nous pouvons apporter en 
amont et en aval.  
 
Pour cet anniversaire des 150 ans de notre groupe, le temps est venu de partager dans toutes ses dimensions 
le déploiement extraordinaire qu’a connu la vision d’Henri Nestlé. 
 
C’est la raison d’être de nest: nous sommes là où tout a commencé. Derrière ce mur, se trouve le lieu où Henri 
Nestlé a créé la première farine lactée. 
 
nest est donc d’abord un retour à la maison, au nid, dans LA toute première fabrique Nestlé. 
 
nest est aussi un lieu dédié à la culture, à la connaissance et au plaisir, où nous partageons notre passion pour 
la nutrition et nos valeurs avec le reste du monde.  
 
Un lieu chaleureux et ouvert à tous les publics, où vous découvrez notre histoire, notre travail, notre créativité 
et nos idées sur l’avenir.  
 
Un lieu où nous posons aussi de nombreuses questions : 
Comment notre alimentation quotidienne influence-t-elle notre santé, la mienne, la vôtre, et plus encore celle de 
la population mondiale et les générations à venir? 
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Qui étaient les personnes qui ont fait le monde de Nestlé? Car ce sont aussi ces histoires individuelles qui tissent 
les fils de notre aventure et nous font progresser. 
 
Quelle sont les valeurs que nous ont transmises les pères fondateurs ? Pourquoi sont-elles toujours d’actualité? 
Et par quels chemins ces valeurs nous ont-elles conduits à devenir le leader mondial de la nutrition ? 
 
Comment les marques du groupe et leurs produits sont-ils liés aux événements historiques et aux progrès 
scientifiques marquants? 
 
Et demain, quels seront les défis qui nous attendent? 
 
Vous voyez que nest rend hommage à notre passion pour la nutrition, aux efforts et au travail que Nestlé a 
déployé pour répondre aux défis d’aujourd’hui et demain.  
 
Mais c’est aussi un lieu qui reflète l’histoire de chacun. Car nous avons tous imprimé dans nos mémoires, les 
emballages de notre enfance, associés aux moments délicieux du petit déjeuner et du goûter. 
 
Authenticité, crédibilité et émotion, c’est ce principe qui a guidé aussi bien l’architecture que le contenu de nest.  
 
J’aimerais à ce propos remercier sincèrement l’ensemble des bâtisseurs qui nous ont permis de faire revivre ce 
lieu:  
 
Tout d’abord notre historien Albert Pfiffner et son équipe, qui ont initié notre réflexion sur cette célébration des 
150 ans. 
 
La ville de Vevey qui nous a soutenus depuis le premier jour pour redonner à Nestlé la place qui lui revient dans 
l’histoire de la ville. 
 
L’architecte David Lindford et son équipe, ainsi que tous les corps de métiers impliqués dans la construction. 
 
L’agence de scénographie Tinker et son directeur Eric Bär, qui a plongé dans l’histoire, dans la culture et les 
valeurs du groupe pour en communiquer la substance de façon actuelle et inattendue. 
 
Et naturellement la directrice du nest Catherine Saurais et son équipe qui ont mené ce projet à bien.  
 
Je remercie aussi l’ensemble des collaborateurs Nestlé pour leur contribution essentielle à la réalisation de cet 
endroit et de cette célébration. Pardonnez-moi de ne pas pouvoir citer toutes les personnes qui se sont 
engagées sans relâche pour cette inauguration. À chacun, un très grand merci pour ce beau travail d’équipe.  
 
Comme l’a écrit le poète Yeats, « les responsabilités naissent des rêves. »  
 
C’est bien de cette responsabilité dont nous avons hérité, celle qui a pris naissance dans le rêve d’Henri Nestlé, 
celle d’offrir des solutions aux enjeux de la santé, de la nutrition et du bien-être dans le monde. 
 
Merci.  
 


